



Сегодня, 29 октября – завершающий день работы переписной кампании. Напомним, что в Московском районе г. Чебоксары к участию во Всероссийской переписи населения — 2010 было привлечено 719 человек – 28 заведующих переписными участками, 114 инструкторов, 463 переписчика счетных участков, 114 переписчиков стационарных участков – каждый из которых прошел специальное обучение.

По словам уполномоченного по вопросам переписи населения в Московском районе Галины Федоровой, за время проведения переписи нарушений общественного порядка, связанных с переписной кампанией, не было. Жители района с пониманием отнеслись к этому важному общефедеральному мероприятию, с охотой отвечали на вопросы переписных листов. Первые итоги переписи населения появятся в апреле 2011 года, а окончательные – в конце 2012 года.

Граждане, кто еще не успел принять участие во Всероссийской переписи населения-2010, смогут сегодня дать сведения о себе на стационарных участках. От вас зависит, как будет развиваться наш город в ближайшие 10 лет.

Телефон «горячей линии»: 23-52-94.

Московский район г.Чебоксары